
Bispens Brugerråd 

Referat fra møde i Brugerrådet tirsdag den 29. november 2022 kl. 16.00 

Mødet afholdt i Studiecelle 2 

 

Tilstede: 

Brugerrådet: Jens Rotbøll, Johnny Jacobsen, Christine Andersen, Uwe Lindholm, Tove Jensen 

Bispen: Afbud fra Lotte Leth-Sørensen 

Afbud: Jan Samalsson, Simon Åstorp Juhl 

 

Dagsorden: 

Velkomst 
Formanden bød velkommen 
Dagsorden  

1. Referat 25.10.2022 
Godkendt 

2. Orientering fra formanden, der også orienterede for Bispens leder 
Bispens leder har orienteret om, at husets omsætning er på niveau med tiden før covid-19. 
Formanden har besøgt cafe og Håndværkeriet et par gange siden sidste møde, og der er altid god 
stemning. 
Der er nu ca. 4 mdr. til næste årsmøde, der skal afholdes i marts måned 2023, og beretningen er 
påbegyndt. 

3. Orientering fra Bispens leder – se pkt 2. 
4. Historie Haderslevs jubilæumsgave 

Det blev besluttet at give Historie Haderslev en økonomisk gave (min. 6000 kr.) til læsesalen i 
anledning af deres 75+1 års jubilæum i december i år (blev desværre aflyst sidste år pga covid-19). 

5. Fotoplanche over Brugerrådets medlemmer – se også pkt. 6 
Der blev snakket om format (A3) og hvor det kunne hænge. Vi har fået taget fotos af Bispens fotograf 
samt får hjælp til den digitale opsætning af Bispens grafiker. Tak for det! 
På fotoplanchen vil der være navn samt forskellige kontaktmuligheder, bl.a. e-mail-adresse til 
Brugerrådet (der er ved at blive oprettet) samt telefonnr. til formanden. 
Vi planlægger at få lavet en QR-kode, som ved scanning giver hurtig adgang til at kontakte 
brugerrådet per e-mail, og som alternativ til den digitale adgang er vi ved at finde en løsning til fysisk 
at kunne aflevere en  seddel med spørgsmål og/eller forslag til Brugerrådet et sted på Bispen. 

6. Pjece om Brugerrådet – se også pkt. 5 
Vi er ved at lave en lille pjece om Brugerrådet før, nu og i fremtiden, som vil blive tilgængelig på 
Bispen. Bl.a. fortæller vi om, hvad Brugerrådet har lavet de sidste år, hvorfor Brugerrådets 
medlemmer har valgt at deltage i rådet samt kommer med en opfordring til Bispens brugere om at 
komme med ideer og forslag til nye tiltag eller ændringer. 
Vi håber med både fotoplanche og pjece at få gjort opmærksom på, at Bispens brugere er velkomne 
til at benytte sig af rådet. 
 
 

 



7. Økonomi 
Status over årets tildelte 15.000 kr: 
6000 kr. givet i støtte til Håndværkeriet til industriel overlocker. 
6000 kr. gives i støtte til Historie Haderslevs jubilæum til Læsesalen. 
- Pjece og fotoplanche, opsætning og tryk (afventer) 
- Energisparemålere til udlån på Biblioteket. (afventer) 

Evt. restbeløb doneres til Historie Haderslevs gave. 
Bispens eventkoordinator har øje for, om der er noget, rådet og Bispen kan lave sammen. 

8. Manglende referater på Bispens hjemmeside 
Formanden undersøger status på at få opdateret Bispens hjemmeside med de manglende referater. 

9. Næste møde 
Tirsdag den 14.2.2023 kl. 16. 

10. Evt. 
Næstformand Johnny Jacobsen meddelte, at han pr. d.d. træder ud af Brugerrådet af personlige 
årsager. Vi siger stor tak for indsatsen. 
 

Haderslev den 6. december 2022 

 

Tove Jensen 

referent 


